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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- LA FAVORİTA isimli İngiliz atı,

için dış start verilmesi uygun görülmüştür.

08.12.2024 tarihli koşulara ait ek rapor:

08.12.2024 tarihinde yapılan 1. koşuda, 7 numaraya kayıtlı KUKİTAY isimli atın antrenörü Mehmet GÜNEŞ, at sahibi adına tescil 

edilmemiş renk, şekil ve nitelikteki formayı koşuda binicisine kullandırmasından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak tartı 

mahallinde bulunamaması nedeniyle savunması alınamamıştı. Savunmasını bugün Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. 

Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin  ( b-1 ) bendi uyarınca  2.949 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.
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2.Koşuda, koşuyu 6. olarak bitiren 6 numaralı ZAVORİY isimli atın antrenörü Yeliz BAYSAL, son düzlükte kendi atına faul yapıldığı 

gerekçesiyle yarışa protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde protesto oy birliği ile reddedilmiştir.

İnceleme neticesinde protestoya neden olan; 3 numaralı KING HOPE simli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, son düzlükte usulsüz 

kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (b-1) bendi uyarınca 2.949 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaralı MARİBOR simli atın binicisi Eray ÇİZİK, start çıkışı ve sonrasında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin ( a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

MAIDEN/SATIŞ koşusunda satışa sunulan atlara alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 8 numaralı  MEGA STAR isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, son 50 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

12 numaralı TAŞKENT isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, son 300 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4 koşuda, 10 numaralı İLKNUR isimli atın sürekli dış kulvara doğru açılmasından dolayı antrenörü Yunus TUNCAY, atını eğitmesi 

hususunda Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

3 numaralı TEK NERGİZ simli atın binicisi Salih ÇELİK, start çıkışı ve sonrasında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin ( a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5 koşuda, 2 numaralı PRINCES QALİ isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. koşuda MAIDEN/SATIŞ koşusunda satışa sunulan atlara alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  6
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